                                                            Математика          2 клас

Тема.   Вправи і задачі на додавання і віднімання двоцифрових чисел. Вправи на 

             знаходження невідомих  компонентів арифметичних  дій. Побудодова 

             прямого  кута на папері в клітинку.

Мета.  Вправляти учнів в додаванні і відніманні двоцифрових чисел  без переходу через  десяток, проводити підготовчу роботу до розв’язання  задач на знаходження невідомого  від’ємника,  формувати  практичне вміння будувати прямий кут на папері  в клітинку, розвивати  пам’ять, увагу, виховувати відповідальність, охайність, почуття взаємодопомоги .                                                                                    

Обладнання: малюнки казкових  героїв, картки із завданнями, куб з геометричними фігурами . 

Тип уроку:  урок-казка 

                                                              Хід уроку 

 
I.  Організація класу.

 Діти:        Вітаю сонце  і небо  

                  Вітаю землю 

                  Вітаю усіх  

                  Вітаю себе.

Учитель:  Працюємо

Учень:      Старанно 

Учитель:  Відповідаємо 

Учень:      Правильно 

Учитель:  Слухаємо 

Учень:      Уважно

Учитель:  Пишемо 

Учень:      Каліграфічно 

II. Мотивація навчальної діяльності.

1) Перевірка  домашнього завдння . 

- Прочитайте відповідь задачі, яку  ви розв’зували вдома.

- Сьогодні у нас урок чарівний. До нас завітали герої відомої казки. Послухайте вірш та назвіть казкових героїв, гостей нашого уроку

                            Нас братів є рівно сім

                            Дружимо ми вміло

                            Білосніжку захищати

                            Наше святе діло.

- Хто такі? Ви здогадались? (7 гномів)

- Напередодні Нового року гномики збирали в лісі гіллячки і почули від сороки, що поки вони працювали, прокинулась красуня-Білосніжка. Вони швидко поспішили додому. Але в лісі на них чекало багато перешкод, які їм доведеться подолати. Тож гноми просять вас допомогти їм подолати перешкоди, щоб потрапити на Новорічне свято і побачити Білосніжку. А в кінці уроку на вас чекає сюрприз-подарунок від вдячних гномів.Отож, починаємо працювати наполегливо, дружно і старанно.

ІІІ. Актуалізація опорних знань. 

Перший гном виконати усні обчислення, щоб прокласти стежину в лісі.

- Порахувати десятками до 100.

Гра «Клубочок» (діти по черзі кидають м`ячика і розкладають названі ними числа на розрядні доданки).

Погляньте на числа і скажіть, які з них в сумі додуть даний результат

1, 9,10,8,17,9,4,(18);

1,5,20,44,5,25,40,(45).

Дуже добре. Ви гарно справились з даним завданням.

2.Хвилинка каліграфії.

Другий гномик, поспішаючи додому, натрапив на кучугуру снігу. Щоб допомогти йому вибратись ми починаємо роботу в зошитах.

Записати числа від Найменшого до найбільшого.

77,25,12,44,9,39,49,100,92.

9,12,25.39,44,49,77,92,100.

Молодці. Звільнили гномика від снігової кучугури.

3.Обчислення прикладів.

-Наступний гномик не може потратити до свого будиночка, бо почався сильний снігопад.

Щоб зупинити снігопад, потрібно виконати завдання на карточках. Знайдіть помилки в прикладах, обчисліть правильно.

Робота в парах

25+18=38                                 72=5=77

40+15=55                                 18+10=30

97-12=85                                  49-9=50

69-7=65                                    74-24=50

IV. Повідомлення теми, завдань уроку

Четвертий гномик дуже допитливий. Він хоче знати, що ми будемо робити на уроці. Отже, відкриємо йому таємницю. Сьогодні ми будемо закріплювати додавання і віднімання в межах 100, вдосконалювати вміння розв’язувати задачі та навчимося креслити прямий кут.

V. Робота над темою уроку

- Знаходження евідомого від’ємника.

  Пояснення вчителя:

90- ⁭ =50

90-50=40

З підручника №411.

60-     =50      15-      =9      32-      =12

60-50=10       15-9=6          32-12=20

                                                        Фізкультхвилинка

Припиняємо урок

Робимо зарядку

Руки вгору, руки вниз

Руки вбоки, нахиляйся

Та як маятник хитайся

За хвилину відпочили

І за парти швидко сіли.

П’ятий гном зустрів чарівника, який наказав йому розв’язати задачу.
Задача №412.

Купейних-12в { 
                              17в. на? більше

Плацкартні-?в {
-Чи можемо дати відповідь на питання задачі?

-Чому?

-Невідомо,скільки плацкартних?

-Чи можемо ми дізнатись?

-Тепер порівняємо кількість плацкартних і купейних ?

-Яку дію виконано? (12-5=7(в) – більше купейних)

Молодці. Допомогли п’ятому гномові.

VI. Розвиток математичних знань

А шостого гномикасаме перед будинком перепинила зла фея. Вона запропунувала йому виконати складні, але цікаві завдання.

1) розв’язання цікавих задач

Чарівна палиця має 2 кінці. Скільки кінців у двох з половиною палиць? (6 кінців)

2) У ліс зайчик пострибав

    В кошик яблук назбирав

    5 десятків та ще й 5

    Скільки яблук? Як сказать?

Зла фея пропустила шостого гномика до будиночка.

- Аж ось і сьомий гномик поспішає до будиночка. Він запізнюється. Але тільки підбіг до дверей, аж тут його перепинила сторожа, яка охороняла будиночок.

- Назвеш, з якихгеометричних фігур цей будиночок, тоді пропущу тебе. 

VII. Робота з геометричним матеріалом

Інтерактивна вправа. 

Діти на кубові називають геометричні фігури, а прямий кут за допомогою косинця креслять у зошитах.

VIII. Підсумок уроку

- Ви гарно працювали на уроці. Молодці.

- А що вам вдалося найлегше на уроці? А зараз вам сюрприз всі гномики зібралися до будиночка. І їх радо зустріла Білосніжка. Вони разом будуть святкувати Новорічне свято, а вам усім в подарунок сніжинка.

ІX. Завдання додому.

Його діти отримують на сніжинках. Задача №415, приклади №414 (інструктаж до виконання)

